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INSTRUCTION MANUAL - GUIDE D’INSTALLATION

VTR01



Product specifications are subject to change without notice   •   Des changements peuvent être apportés au produit sans préavis. 

Please keep this manual and product code number for future reference 
and for ordering replacement parts if necessary.

Veuillez conserver ce manuel et le code de produit pour des références futures, 
et au besoin, la commande de pièces de rechange.

INSTRUCTIONS GÉNÉRALES
•	 Lire attentivement et complètement le manuel 
       d’installation avant de procéder.

•	 Il est recommandé de porter des lunettes de sécurité en 
tout temps lors de l’installation.

INSTALLATION SUR LES TUILES EN CÉRAMIQUE
•	 Si votre porte de douche doit être installée sur une bordure 

en céramique, le jambage doit reposer complètement sur 
cette dernière.

•	 Le calfeutrage doit être appliqué sur le côté extérieur 
de	la	douche	où	le	panneau	fixe	rencontre	la	bordure																					
en céramique.

NOTE
•	 Calfeutrage: aucun scellant n’est nécessaire à l’intérieur 
       de la douche.       

•	 Certains modèles sont dotés de joints d’étanchéité clairs.

L’ENTRETIEN DE VOTRE DOUCHE
•	 Ne jamais utiliser de poudre ou de tampon à récurer, ni 

d’instrument tranchant sur les parties en métal ou en verre.  
De	temps	à	autre,	il	suffit	de	nettoyer	la	porte	avec	une	
solution d’eau et un détergent doux pour conserver l’aspect 
neuf des panneaux de verre et du cadre en aluminium.

•	 Nous recommandons de passer une raclette de douche 
sur les panneaux de verre après chaque utilisation.

En FrGENERAL INSTRUCTIONS
• Read this manual carefully and completely 

before proceeding.

• It is recommended that you wear safety 
glasses at all times during the installation.

INSTALLATION OVER CERAMIC TILES
• If your shower door is to be installed over 

ceramic tiles, the tiles should lay com-
pletely under the wall jamb.

• Silicone should be used to seal the gap 
where the ceramic tiles meet the fixed panel.

NOTICE
• Caulking: no sealant is required inside the 

shower, unless otherwise stated.

• Some models are equipped with clear 
sealing gaskets.

CARE FOR YOUR SHOWER DOOR
• Never use scouring powder pads or sharp 

instruments on metal pieces or glass pan-
els. An occasional wiping down with a mild 
soap diluted in water is all that is needed 
to keep the panels and aluminum parts 
looking new.

• We recommend wiping the glass panels 
with a squeegee after each use.



possible configurations / configurations possibles

* use a ¼" drill bit for ceramic when drilling into ceramic tiles
* utiliser une mèche à céramiquede de ¼”  lors du perçage des tuiles.

tape Measure
ruban À Mesurer

Drill
perceuse

1/4" & 1/8" Drill bits
MÈcHe De 1/4" & 1/8"

*

tools reQuireD / outils reQuis

silicone
scellant

Mallet
Maillet

pencil
craYon

screWDriVer
tourneVis

leVel
niVeau

possible configurations / configurations possibles

*This configuration is illustrated in this manual / Cette configuration est illustrée dans ce manuel

HacKsaW
scie À MÉtauX

cutting pliers
pince coupante

Vtr__-__-40r* Vtr__-__-40l

Cross-check the labels from the packaging with the code below to ensure the product is the correct one.

Vérifier que les étiquettes de l’emballage correspondent au code suivant pour s’assurer d’avoir le bon produit.
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PARTS AND HARDWARE LISTING / LISTE DES PIÈCES ET QUINCAILLERIE
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PARTS AND HARDWARE LISTING / LISTE DES PIÈCES ET QUINCAILLERIE

ITEM FLEURCO CODE PARTS AND HARDWARE / PIÈCES ET QUINCAILLERIE QTY

1 VTR-WJAMB-33-79 WALL JAMB + ACCESSORIES GROOVE / JAMBAGE AVEC FENTE POUR ACCESSOIRES 2

2 GLASS PANEL / PANNEAU DE VERRE 1

3 PLAT-UCHANNEL-33-72 U-CHANNEL / PROFILÉ EN «U» 1

4 VINYL-NH-S-86 VINYL GASKET / JOINT EN VINYLE 1

5a VTR-BRACKET-S-33 GLASS MOUNT BRACKET / SUPPORT DE VERRE 1

5b LAVBAR-33-70 SUPPORT BAR / BARRE DE SUPPORT 1

5c
PJ-BRACKET-33 / 
LAV-BRACKET-33

WALL MOUNT BRACKET / SUPPORT MURAL 1

WALL MOUNT PLATE BRACKET / PLAQUE DE SUPPORT MURAL 1

6
VTR-TOWELBAR-33-R

TRAY - TOWEL BAR / PLATEAU - PORTE SERVIETTE 1
VTR-TOWELBAR-33-L

7a VTR-SHELF-33 SHELF / TABLETTE 3

7b
VTR-SHBRACKET-33

SHELF BRACKET / SUPPORT DE TABLETTE 3

7c SHELF FASTENER / FIXATION DU SUPPORT DE TABLETTE 3

8 VINYL-VTR-120 / 
VINYL-VTR-120-33 WALL JAMB GROOVE GASKET / JOINT POUR FENTE DU JAMBA GE 1

9 WALL PLUG / CHEVILLE 4

10 PAN HEAD SCREW / VIS À TÊTE CYLINDRIQUE 3

11 FLAT HEAD SCREW / VIS À TÊTE PLATE 1

12 CLEAR SETTING BLOCKS (1/16” AND ⅛”) / BLOCS NIVEAU TRANSPARENT (1/16” ET ⅛”) 4

13  2.5MM, 3MM AND 4MM HEX KEYS / CLÉS HEXAGONALES DE 2.5MM, 3MM ET 4MM 3

9 10 11 12 13
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Support bar aDJuStMENt
AJUSTEMENT dE lA bArrE dE SUpporT
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1/2
”

DEtErMINE SHIELD poSItIoN / dÉTErMINEr lA poSITIoN dE l’ÉCrAN dE doUCHE

DEtECtING tHE S.r.t SIDE oN tHE GLaSS / dÉTECTEr lE CÔTÉ S.r.É SUr lE VErrE

The panels are treated differently on each side. Locate the Microtek and S.R.T label that is installed on the 
MICROTEK side (the INTERIOR side of the shower). Remove the sticker at the end of the installation.

les panneaux ont un traitement différent sur chaque côté. localiser l’étiquette Microtek et S.r.É qui est  
installée sur le côté du MICroTEK (la face INTÉrIEUrE de la douche). retirer l’étiquette à la fin de l’installation.

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

MICROTEK COATING ON THIS SIDE
(INTERIOR OF SHOWER)

EASY MAINTENANCE • 10 YEAR GLASS PROTECTION
Clean glass with a mixture of 20% vinegar and 80% water.

REVÊTEMENT MICROTEK SUR CE CÔTÉ
(INTÉRIEUR DE LA DOUCHE)

ENTRETIEN FACILE • PROTECTION DU VERRE 10 ANS
Nettoyer le verre avec un mélange de 20% de vinaigre et 80% d’eau.

CE VERRE EST TRAITÉ AVEC

THIS GLASS IS TREATED WITH

(Shatter Retention Technology)
S.R.T.

S.R.É.
(Système de Rétention d’Éclatement)

Microtek 1 side coating label_WITH-S.R.T._sept2019_final(highres).pdf   1   2019-11-11   9:58:10 AM
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2 MarK tHE CENtEr LINE For waLL JaMb pLaCEMENt
 MArQUEr lA lIGNE CENTrAlE poUr l’EMplACEMENT dU JAMbAGE

LEVEL aND MarK tHE DrILLING LoCatIoNS / NIVElEr ET MArQUEr lES poINTS dE pErÇAGE3

tHE INStaLLatIoN SHowN IS baSED oN pLuMb FINISHED 
waLLS aND a LEVELLED baSE. IF tHESE CoNDItIoNS arE 

Not MEt, pLEaSE aDJuSt aCCorDINGLY.

l’INSTAllATIoN IllUSTrÉE EST bASÉE SUr dES MUrS 
FINIS d’AploMb ET UNE bASE dE doUCHE NIVElÉE. SI 
CES CoNdITIoNS NE SoNT pAS prÉSENTES, VEUIllEZ 

AJUSTEr EN CoNSÉQUENCE.

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

1

tHE SLot For aCCESSorIES LoCatED oN 
tHE SIDE oF tHE waLL JaMb MuSt FaCE tHE 

INtErIor oF tHE SHowEr.

lA FENTE poUr ACCESSoIrES SITUÉE SUr 
lE CÔTÉ dU JAMbAGE doIT êTrE orIENTÉE 

VErS l’INTÉrIEUr dE lA doUCHE. 

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

top VIEw
VUE dU HAUT



8

5 SILICoNE aND SECurE tHE waLL JaMb / CAlFEUTrEr ET SÉCUrISEr lE JAMbAGE

tHE SLot For aCCESSorIES LoCatED oN 
tHE SIDE oF tHE waLL JaMb MuSt FaCE tHE 

INtErIor oF tHE SHowEr.

lA FENTE poUr ACCESSoIrES SITUÉE SUr 
lE CÔTÉ dU JAMbAGE doIT êTrE orIENTÉE 

VErS l’INTÉrIEUr dE lA doUCHE.

a

b C

b C

4 DrILL, appLY SILICoNE & INSErt tHE waLL pLuGS 
pErCEr, ApplIQUEr dU SIlICoNE ET INSÉrEr lES CHEVIllES

a

uSE a ¼" DrILL bIt wHEN DrILLING 
INto CEraMIC tILES.

UTIlISEr UNE MèCHE dE ¼" poUr 
pErCEr lES TUIlES EN CÉrAMIQUE.

10
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6 tEMporarILY pLaCE tHE u-CHaNNEL aND tHE GLaSS paNEL oN tHE baSE
plACEr TEMporAIrEMENT lE proFIlÉ EN «U» ET lE pANNEAU dE VErrE SUr lA bASE

7 MarK tHE u-CHaNNEL poSItIoN / MArQUEr l’EMplACEMENT dU proFIlÉ EN «U»

12

MaKE SurE tHE u-CHaNNEL IS FLuSH aND 
CENtErED oN tHE waLL JaMb opENING.

S’ASSUrEr QUE lE proFIlÉ EN «U» EST AlIGNÉ 
ET CENTrÉ SUr l’oUVErTUrE dU JAMbAGE.

Place two 1/16" clear setting 
blocks in the U-channel

placer deux blocs de niveau 
transparents  de 1/16" dans le 

profilé en «U»

MaKE SurE tHat tHE GLaSS paNEL IS LEVELLED 
bEForE MarKING tHE u-CHaNNEL poSItIoN. 

USE ADDITIONAL SETTING BLOCKS (#12) TO ADJUST IF 
NECESSarY.

S’ASSUrEr QUE lE pANNEAU dE VErrE EST À NIVEAU 
AVANT dE MArQUEr l’EMplACEMENT dU proFIlÉ EN 
«U». UTIlISEr dES bloCS dE NIVEAU TrANSpArENTS 

SUpplÉMENTAIrES (#12) poUr AJUSTEr SI NÉCESSAIrE.
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8 rEMoVE tHE GLaSS paNEL / rETIrEr lE pANNEAU dE VErrE

9 INStaLL tHE u-CHaNNEL oN tHE MarKS / INSTAllEr lE proFIlÉ EN «U» SUr lES MArQUES

wIpE tHE baSE wItH a CLEaN CLotH bEForE 
INStaLLING tHE u-CHaNNEL.

ESSUyEr lA bASE AVEC UN CHIFFoN 
proprE AVANT d’INSTAllEr lE proFIlÉ EN «U».

12

3
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10 INStaLL aND LEVEL tHE GLaSS paNEL / INSTAllEr ET METTrE À NIVEAU lE pANNEAU dE VErrE

ENSurE tHat tHE GLaSS paNEL IS IN tHE rIGHt poSItIoN bY 
MEaSurING tHE towEL bar’S HoLES LoCatIoN. 

For tHE 33’’, 39’’ aND 45’’ wIDE paNELS: dimension a IS aLwaYS 
10 5/8’’. dimension b VarIES aCCorDING to tHE paNEL SIzE.

For tHE 29’’ wIDE paNEL: a IS  7 7/8’’ aND b IS 5 7/16’’.

VÉrIFIEr QUE lE pANNEAU dE VErrE EST dANS lE boN SENS EN 
MESUrANT lA poSITIoN dES TroUS dU porTE-SErVIETTE. 

poUr lES pANNEAUx dE 33’’, 39’’ ET 45’’ dE lArGE: lA dimension a 
EST ToUJoUrS 10 5/8’’. lA dimension b VArIE EN FoNCTIoN dE lA 

lArGEUr dU pANNEAU.
poUr lES pANNEAUx dE 29’’ dE lArGE: a EST 7 7/8’’ ET b EST 5 7/16’’.

11 INStaLL tHE VINYL GaSKEt IN tHE waLL JaMb / INSTAllEr lE JoINT EN VINylE dANS lE JAMbAGE

4

top VIEw
VUE dU HAUT

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

trIM EXCESS IF NECESSarY.

CoUpEr l’ExCÉdENT SI NÉCESSAIrE.

a b
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12 MESurE aND Cut tHE Support bar / MESUrEr ET CoUpEr lA bArrE dE SUpporT

pLaCE tHE Support bar aND MarK tHE braCKEt poSItIoN  
plACEr lA bArrE dE SUpporT pUIS MArQUEr l’EMplACEMENT dU SUpporT MUrAl13

a

D
b

SLIGHtLY LooSEN tHE braCKEt SCrEw bEForE 
pLaCING tHE bar oN tHE paNEL. 

dÉSSErrEr lÉGèrEMENT lA VIS dU SUpporT 
AVANT dE lA plACEr SUr lE pANNEAU.

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

5a 5c

5c
5b

C
FI

N
IS

H
ED

 w
a

LL
 t

o
 t

H
E 

G
La

SS
 p

a
N

EL
 o

u
tE

r
 E

D
G

E
M

U
r

 F
IN

I A
U

 b
o

r
d

 E
x

TÉ
r

IE
U

r
 d

U
 p

A
N

N
E

A
U

 d
E

 V
E

r
r

E

Formula / ForMUlE

BAR LENGTh = SUBTRACT 5/8” FROM ThE MEASUREMENT 
oF tHE FINISHED waLL to tHE GLaSS paNEL EDGE .

loNGUEUr dE lA bArrE = SoUSTrAIrE 5/8”dE lA MESUrE 
dU MUr FINI AU bord dU pANNEAU dE VErrE.

5b
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14 SECurE tHE braCKEt to tHE waLL / SÉCUrISEr lE SUpporT MUrAl SUr lE MUr

INStaLL tHE Support bar / INSTAllEr lA bArrE dE SUpporT15

a
D

uSE a ¼" DrILL bIt wHEN DrILLING 
INto CEraMIC tILES.

UTIlISEr UNE MèCHE dE ¼" poUr 
pErCEr lES TUIlES EN CÉrAMIQUE.

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

5c
uNFaStEN SEt SCrEw to SEparatE partS. 

INStaLL tHE SMaLL braCKEt oNto tHE waLL.

dÉVISSEr lA VIS dE FIxATIoN poUr SÉpArEr lES 
pIèCES. pUIS FIxEr lE pETIT SUpporT SUr lE MUr.

a E

D

C

b

FaStEN SEt SCrEwS oN botH braCKEtS to SECurE Support bar.

VISSEr lES VIS dE FIxATIoN poUr SÉCUrISEr lA bArrE dE SUpporT.

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

C

b
INtErIor 

SHowEr SIDE
INTÉrIEUr 

dE lA doUCHE 

11
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17

16 INStaLL tHE towEL bar / INSTAllEr lE SUpporT À SErVIETTE

prEparE tHE SHELVES aND FaStENErS / prÉpArEr lES TAblETTES ET lES SUpporTS

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

6

uNSCrEw tHE FaStENEr aND 
rEMoVE It FroM tHE braCKEt.

dÉVISSEr lA FIxATIoN pUIS lA 
rETIrEr dU SUpporT.

7c

7b

7a
7b

DEFINE tHE SHELF orIENtatIoN aCCorDING to tHE 
SHIELD CoNFIGuratIoN. tHEN  SCrEw tHE SHELF 

(#7a) TO ThE BRACKET (#7b). 

dÉFINIr l’orIENTATIoN dE lA TAblETTE EN FoNCTIoN 
dE lA CoNFIGUrATIoN dE l’ÉCrAN dE doUCHE. pUIS 
VISSEr lA TAblETTE (#7a) SUr SoN SUpporT (#7b) .
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18 INSErt FaStENErS FroM tHE top oF tHE waLL JaMb aND SECurE tHEM at tHE DESIrED HEIGHt
INSÉrEr lES FIxATIoNS AU SoMMET dU JAMbAGE pUIS lES SÉCUrISEr À lA HAUTEUr dÉSIrÉE

pLaCE aND SECurE tHE SHELVES oNto tHE FaStENErS
plACEr ET SÉCUrISEr lES TAblETTES SUr lES FIxATIoNS19

7a 7b 7c

SpaCE tHE SHELVES at a MaXIMuM oF 12” apart. It IS rECoMMENDED to 
pLaCE tHE LowEr SHELF at tHE SaME LEVEL oF tHE towEL bar. 

ESpACEr lES TAblETTES dE 12” MAxIMUM. Il EST rECoMMANdÉ dE plACEr 
lA TAblETTE INFÉrIEUrE AU MêME NIVEAU QUE lE porTE-SErVIETTE.

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

top VIEw
VUE dU HAUT

7c

1

CarEFuLLY SLIDE tHE 
FaStENErS INto tHE GrooVE 

to aVoID SCratCHING tHE waLL 
JaMb. 

FAIrE GlISSEr lES FIxATIoNS 
dANS lA FENTE AVEC 

prÉCAUTIoNS poUr ÉVITEr dE 
rAyEr lA SUrFACE dU JAMbAGE.
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20 INStaLL  aND trIM tHE waLL JaMb GrooVE GaSKEt 
INSTAllEr ET CoUpEr lE JoINT poUr lA FENTE dU JAMbAGE

SEaL tHE SHowEr SHIELD oN botH SIDE / CAlFEUTrEr lES dEUx  CÔTÉS dE l’ÉCrAN dE doUCHE21

8

INtErIor 
SHowEr SIDE

INTÉrIEUr 
dE lA doUCHE 

top VIEw
VUE dU HAUT

SEt aSIDE tHE rEMaINING GaSKEt LENGtH to bE uSED 
IF SHELF rEarraNGEMENt IS DESIrED. 

GArdEr l’ExCÉdENT dE JoINT EN CAS d’UNE FUTUrE 
rÉorGANISATIoN dES TAblETTES.

HourS 
HEUrES


